"渣男"不想和女友继续相处 竟偷走她的银行卡盗取5.5万元

随后离开海南逃回湖南老家,将对方微信"拉黑"并更换手机号码;犯盗窃罪,获刑3年9个月

□记者 刘柯娜

6

本报讯 湖南男子瞿某成在与女友吕某结束感情前,盗取对方5.5万元后离开海南,还在微信上将她"拉黑"并更换手机号码。经陵水黎族自治县人民法院审理,以盗窃罪判处瞿某成有期徒刑三年九个月,并处罚金1万元。

公诉机关指控,2017年7月,瞿某成与吕 某在海南陵水相识,并发展成为恋人关系。因 多次陪同吕某到某银行陵水支行办理业务,瞿 某成得知了吕某的银行卡密码。2017年9月28日9时许,瞿某成想到自己没有钱,并且不想再与吕某相处下去,便将吕某的银行卡盗走,接着在陵水椰林镇建设路某银行ATM机上将卡内的资金50000元转至自己的银行账户,并取出现金人民币5000元。次日,瞿某成离开海南逃回湖南老家。瞿某成离开后,为了不让吕某联系到他,将吕某的微信"拉黑",并更换手机号码。

2018年7月18日凌晨1时许,瞿某成在

湖南省长沙市天心区太平街龙江宾馆被当地公安机关抓获。

陵水法院审理认为,被告人瞿某成以非法占有为目的,采取秘密窃取的方式盗窃他人财物,共计人民币55000元,数额巨大,其行为已构成盗窃罪。公诉机关指控被告人瞿某成的犯罪事实清楚,证据确凿充分,指控的罪名成立,应予采纳。法院最终以盗窃罪判处被告人瞿某成有期徒刑三年九个月,并处罚金人民币1万元。

无证售卖烟花爆竹 两个销售点被查处



□记者 苏钟 通讯员 刘琰 文/图

本报讯 1月16日,海口龙华区安监局根据举报,联合龙泉镇派出所民警迅速行动,对龙泉镇两个无证烟花爆竹销售点进行查处。

据介绍,此次检查共查获19 箱烟花爆竹、32 盒彩菊烟花、239 条条炮、16 个母子炮。经查实,该两家店没有烟花爆竹售卖许可证,涉嫌无证销售,龙华区安监局对两家销售点的烟花爆竹予以依法查封扣押。

下一步,龙华区安监局将联合多个部门加强对烟花爆竹的执法检查,确保春节期间居民生产生活安全。

海口龙华便衣警察大队严厉打击"盗抢"犯罪

10天抓获盗窃嫌疑人12名

□记者 畅凯

本报讯近期,针对年终岁末"盗抢"案件高发的特点,海口龙华便衣警察大队加大工作力度,采取有力措施,有针对性地开展打防控工作,1月5日至14日,抓获盗窃嫌疑人12人,缴获被盗电动车及各种作案工具一批。

1月5日17时许,根据分析研判情况,通过两个多小时的蹲守布控,龙华便衣警察大队

在长堤路钟楼公交车站处,抓获现行扒窃嫌疑人王某荣(男,42岁,临高县人,有扒窃前科),现场缴获王某荣扒窃得来的手机1部。

1月12日18时许,龙华便衣警察大队在大 同路友谊天桥周边布控蹲守,当场抓获现行扒 窃嫌疑人蔡某芬(男,儋州市人,有盗窃前科), 现场从其身上搜缴刚扒窃得来的手机1部。

1月10日19时许,根据GPS定位掌握的情况,经过长达48小时的蹲点守候,龙华便衣

警察大队在滨濂北社区七里47号一出租屋内,抓获盗窃嫌疑人吴某(男,31岁,文昌市人),现场缴获白色台铃电动车1辆。随后根据嫌疑人吴某提供的信息,在美兰区政府和美舍桥附近抓获销赃嫌疑人黄某旺(男,22岁,澄远县人)和莫某师(男,23岁,定安县人),从莫某师处缴获被盗电动车2辆,随后将上述嫌疑人及涉案车辆一并移交海垦派出所进一步审查外理。

美团外卖颁奖礼昨日举行 海南"捐髓哥"陈宝田 获年度城市新青年称号



本报讯 1月17日,中 国第一个外卖骑手颁奖和"城市青车·2018美团"在北京等手颁奖礼"在北京大小。 会上共颁发了8处大大,80个优秀骑手及大台项,80个优秀骑手返大台项,来是上舞一大大大大台,将南"捐髓哥"陈宝、大台,"年度城市新青年"称

颁奖礼上,美团还发布了《城市新青年:2018外卖骑手就业报告》,报告显示,2018年超过270万骑手在美团外卖工作。为了让骑手更安心工作,美团外卖特别推出骑手守护计划,提供覆盖25种重大疾病关怀基金,全面保障骑手身体健康安全。

记者 畅凯 文/图

8大奖项出炉 10人摘得"年度城市新青年"

在全国各个城市,外卖骑手都在靠自己的努力为生活打拼,美团外卖为这些奋斗者颁发了年度十佳好评骑手、年度十 佳敬业骑手、年度十佳站长、年度十佳里程之王等8个奖项。

此外,"年度城市新青年"大奖是美团外卖针对模范骑手设置的专项奖励,作为城市新青年的代表,他们在用自己的实际行动传递正能量。"冰河勇士"于超群、"鹿城好人"卢湖成等10人共同摘得该项大奖。

其中,吉林于超群在危难时刻,奋不顾身地跳人冰冷刺骨的河水中救出车主,他在颁奖现场谈到自己的经历显得格外羞涩:"其实这些都是应该做的,毕竟眼瞅着一条人命在河里,谁都不会见死不救,很庆幸最后人都没事。这个奖是一个鼓励,更是一份责任。"

而在美团骑手当中,才华横溢的大有人在。来自河北秦皇岛的骑手周磊,人称"外卖小歌神",杀入央视星光大道年度总决赛,演唱的《海阔天空》获得好评。

海口美团外卖骑手陈宝田 **捐献造血干细胞 为他人延续生命**

海口美团外卖有一名骑手叫陈宝田,也摘得"年度城市新青年"称号。2017年,四川有一名大学生患急性白血病,经检测与陈宝田当初留存的血样配型相匹配,陈宝田第一次成功捐献造血干细胞,让对方重获生命希望。2018年5月,本已康复的四川患白血病大学生病情突变,陈宝田接到中国红十字会发来的求救信息,急需淋巴细胞进行拯救,陈宝田毫不犹豫答应下来。2018年6月4日上午,历经三个多小时的手术,陈宝田再度成功捐出造血干细胞。

年度骑行最长骑手 配送距离7.8万公里

美团高级副总裁王莆中在颁奖礼中表示, 美团外卖希望借此机会向所有骑手致敬。王 莆中在致辞中表示,年轻的外卖骑手从事着平 凡的工作,他们是组成新时代的"城市新青 年",是凝聚伟大时代的"城市新力量"。

ı

ı

ı

ı

П

п

ı

ı

ı.

过去的一年,美团骑手行驶年度总里程达到97.45亿公里,相当于地球到月亮距离的2.68万倍。年度骑行最长的骑手配送距离高达7.8万公里,相当于绕地球赤道骑行近两圈,从北京到纽约来回走了7趟。

同时,美团骑手也在积极投身社会公益, 贡献自己的社会价值。2018年美团骑手协助 挽救了40条生命,累计43名骑手直面火灾,英 勇扑灭10起火灾;累计5000名美团骑手参与 17次台风、暴雨、泥石流等灾害救援或灾后重建工作;全年有来自全国138个城市的1000名美团骑手自发参与了无偿献血活动,献血总量达到40万毫升。此外,美团骑手还协助民警破获了11起刑事案件,其中有8次直面行凶歹

无论是日常配送中的敬业工作,还是见义勇为的正能量事迹,美团骑手用他们的实际行动赢得了用户和商户的认可。过去一年,共有2.5亿份用户订单备注中向骑手表示"感谢",有8100万份订单叮嘱小哥要"注意安全",6000万份订单宽慰小哥"不用着急",4000万份订单让小哥"雨大慢点骑"。与此同时,商户为骑手提供的爱心餐共为骑手节省了1750万元。

"骑手守护计划"保障骑手健康与安全

为了让骑手获得更好的健康保障,美团外卖向骑手推出"骑手守护计划",为25种特定大病提供5万元的骑手关爱基金。首批骑手只需注册美团骑手APP满90天便可加入该计划。

美团还不断通过科技的力量提升他们的 职业技能和收入。本次颁奖礼,美团外卖发布 了全新升级的智能装备系统——智能电动车、智能安全头盔、智能餐箱、智能语音助手和室内定位基站,让骑手配送更高效安全。美团外卖配送事业部总经理魏巍表示,新装备就像给每个骑手随身配备的智能助理,保证骑手配送安全的同时也能提升配送效率。

骑手就业报告:外卖带动270万人就业

美团发布的《城市新青年:2018外卖骑手就业报告》(以下简称《报告》)显示,在2018年共帮助超过270万骑手获得收入,其中来自国家级贫困县的骑手达67万,覆盖了全国94%的贫困县。外卖不仅创造了经济价值,更创造

了社会价值。

《报告》显示,上班时间灵活、收入有保障、时间自由,成为他们选择做骑手的重要原因。每天工作4个小时以下的骑手占比高达52%,工作4~8个小时的骑手占比39%。